
Nyelvoktatás
Idén is megrendezésre kerül május 2-9. között a Comenius Hét

Az esemény célja, hogy felhívja a figyelmet a Comenius program nyújtotta lehetőségekre, illetve alkalmat biztosítson a 
projektekben részt vevők számára, hogy eredményeiket, tapasztalataikat bemutathassák a szélesebb közönség számára. 

Ha iskolája nem vesz részt Comenius projektben, akkor ez egy jó lehetőség, hogy több információt szerezzenek a 
programról, ötleteket gyűjtsenek egy jövőbeni nemzetközi együttműködéshez. 

Ha iskolája részt vesz Comenius projektben, akkor ezen a héten alkalma nyílhat arra, hogy a szülőkkel, más intézmény 
diákjaival, tanáraival megismertethesse a program által nyújtott lehetőségeket és az általa elért eredményeket. 

A Comenius Hét kapcsán a Tempus Közalapítvány többféle aktivitásra is várja az intézményeket: 

1. NYÍLT NAPOK 

Arra kérjük a Comenius programban részt vevő iskolákat, hogy lehetőség szerint erre a hétre időzítsenek valamilyen 
Comenius tevékenységet, vagy rendezzenek nyílt napot, ezzel alkalmat teremtve a tevékenységek és az eredmények 
bemutatására a szélesebb helyi közösség számára. Ha erre lehetőséget lát, akkor feltétlenül értesítsen bennünket, mert a 
nyílt napok időpontját és programját közzétesszük, illetve segítünk a helyi média mozgósításában. Ezen igényét legkésőbb 
április 22-ig legyen szíves jelezni felénk az alábbi email címre: livia.paulik@tpf.hu. 

2. COMENIUS SÁRKÁNYOK

Arra kérünk minden érintett iskolát, hogy készítse el saját Comenius Sárkányát! 
A hagyományos poszterforma helyett, rendhagyó módon ezúttal készítsenek a 
projektre jellemző elemekkel illusztrált óriás papírsárkányt, és a Comenius Hét 
valamelyik napján – akár a nyílt naphoz kapcsolva – rendezzenek 
sárkányreptetést. A reptetés pillanatát ne felejtsék el megörökíteni, mert a 
hozzánk beküldött fényképek részt vesznek a Facebookon megrendezésre 
kerülő sárkány-szépségversenyen! Az elkészített papírsárkányokból a május 10-
én megrendezésre kerülő valorizációs konferenciánkon is szeretnénk kiállítást 
rendezni! 

További információkat és érdekességeket a Tempus Közalapítvány újonnan 
induló Comenius in Hungary Facebook profilján tudhat meg. 

3. KÉPES EURÓPA 

A Comenius Hét alkalmából a Tempus Közalapítvány képgalériát állít össze pályázóink legszebb képeiből, amelyet a 
Comenius Hét alatt indít útnak és a tervek szerint a galéria elektronikus úton bejárja majd egész Európát, tovább 
népszerűsítvén ezzel is a Comenius programot. 

A galériát az április 15-ig beérkezett legjobb képekből állítjuk össze, amelyet feltöltünk a Youtube.com oldalra, posztolunk 
a Comenius in Hungary Facebook oldalon, és sok más egyéb hírforrásban terjesztjük majd. 
Amennyiben Ön egy Comenius projekt koordinátora, vagy egyéni tanulmányúton vett részt a program támogatásával, és 
szívesen küldene képeket a galériánkba a Comenius utazásairól, azaz szívesen megosztaná emlékképeit velünk és akár még 
több ezer érdeklődővel, akkor várjuk fotóit! 



Amit kérünk:

 2 fotó: 1 kép Magyarország valamely pontjáról, amit Ön a legfontosabbnak tartana megmutatni a partnereinek, 
valamint 1 kép bármely európai országból, amelyhez a legszebb, legmeghatározóbb Comenius élménye fűződik, 

 a képek mérete egyenként ne haladja meg a 2 Mb-ot, 
 kérjük, hogy írja meg a képek címét, valamint, hogy hol (ország + város) és mikor készültek. (amennyiben kedve 

van, további részleteket, vagy a képhez fűződő történetet is megírhatja az utazás kapcsán – ezeket a Facebook 
oldalunkon és egyéb forrásokban esetlegesen megjelentetjük) 

A képeket e-mailben várjuk, a tkacomenius@gmail.com címre, legkésőbb április 15-ig. 

A képek beküldésével Ön automatikusan elfogadja a „Képes Európa” játék feltételeit.* 

* A „Képes Európa” játék feltételei: 
A képek beküldésével garantálja, hogy Ön a képek egyedüli és kizárólagos szerzője, továbbá, hogy a fotók nem sértik 
harmadik személyek személyiséghez fűződő jogait. (rendelkezik minden, a képen szereplő személy engedélyével, 
hozzájárulásával – kiskorú gyermekek esetében a szülők engedélyével) Amennyiben a beadott fotók mégis más személyek 
szerzői vagy egyéb személyiséghez fűződő jogait megsértik, akkor az abból fakadó bármilyen igény tekintetében a pályázó 
teljes jogi felelősséggel tartozik és köteles a Tempus Közalapítványt mindennemű jogi igény érvényesítése alól mentesíteni. 
Ön a képek beküldésével engedélyezi, hogy a Tempus Közalapítvány azokat az információs tevékenysége kapcsán, az 
interneten, hírlevelekben, és egyéb nyomtatott és elektronikus információs anyagaiban közzétegye, valamint hogy kiállításon 
szerepeltesse. A beküldő hozzájárul a képek nyilvánosságra kerüléséhez, valamint hogy a Tempus Közalapítvány 
archívumában időbeli korlát nélkül tárolhassa azokat. A fenti célok érdekében a Tempus Közalapítvány jogosult a fotók 
tárolására digitális formában, illetve elektronikus eszközön. 


